
Funpresp 
ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA DA 

INFORMAÇÃO REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As 15:30h do vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano de 
dois mil e dezessete, na sala de reuniões n° 3 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Carlos 
Henrique de Azevedo Moreira, Gerente de Tecnologia e Informação, Sr. Michael Kreis, 
Coordenador de Processos e Governança de TI, Sr. Eduardo de Medeiros Araujo, Coordenador 
de Benefícios, Sr. Leonardo dos Reis Andrade, Especialista de Investimentos, Sr. Alex Geraldo 
Mendes Severo, Analista de Contabilidade e Finanças, Sr. Luis Ronaldo Martins Angoti, Gerente 
de Planejamento e Riscos, Sr. Caio Rocha Gonçalves, Analista Administrativo, e o Sr. Guilherme 
Schwochow Fissmer, Analista de Investimentos. Registra-se a ausência do Sr. Marcos de Carvalho 
Ordonho e do Sr. Jose Luiz Barros Junior. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Carlos Henrique de 
Azevedo Moreira, e o secretariou o Sr. Michael Kreis. ORDEM DO DIA: 1) Funcionamento do 
Comitê; 2) Tratativas para PDTI 2018-2019; 3) Agendamento da 2a reunião ordinária. Item 1) 0 
Sr. Carlos Henrique de Azevedo Moreira deu inicio à reunião explicando a importância do Plano 
Diretor de Tecnologia da Informação (PDTI) para a Funpresp-Exe, e contextualizou como foi 
elaborado o PDTI do ano de 2017. Explicou também a importância do Comitê Gestor de 
Tecnologia da Informação (CGTI) e como e seu funcionamento. 0 Sr. Michael Kreis apresentou 
a modelagem do processo de elaboração de PDTI, existente na Intranet, e solicitou que os 
presentes realizassem sua análise após a reunião. Apresentou também a norma de funcionamento 
do CGTI e apontou as atribuições dos membros do Comitê. Mostrou também o PDTI 2017 e 
suas principais ações e metas. Item 2) 0 Sr. Carlos Henrique de Azevedo Moreira contextualizou 
a situação da TI durante o ano de 2017, e explicou que ocorreram significativas mudanças nos 
últimos doze meses com relação à infraestrutura de TI da Funpresp-Exe, alem de comentar sobre 
prospecção de soluções para o futuro. 0 Sr. Caio Rocha Gonçalves sugeriu que fossem incluidas 
no PDTI as justificativas para as aquisições previstas e não realizadas. 0 Sr. Luis Ronaldo Martins 
Angoti informou que em 26/10/2017 ocorrerá a reunião de planejamento estratégico, em evento 
que será buscada maior internalização do planejamento estratégico no âmbito interno da 
Funpresp-Exe, de forma a atribuir responsáveis e prazos as ações. 0 Sr. Michael Kreis apresentou 
e explicou o orçamento da TI ainda em proposição para 2018, e o Sr. Carlos Henrique de Azevedo 
Moreira explicou os serviços de hospedagem prestados pelo contrato do Serpro. Item 3) Os 
presentes concordaram em realizar a segunda reunião do Comitê no dia 18/10/2017. 
ENCAMINHAMENTOS: 1) Todos: Analisar o mapeamento do processo de elaboração do 
PDTI publicado na Intranet. 2) Sr. Michael Kreis: Elaborar minuta inicial do PDTI 2018-2019 e 
encaminhar a todos os membros ate 06/10/2017. 3) Todos: Analisar a minuta a ser recebida em 
06/10/2017 para dar os encaminhamentos na reunião a ocorrer em 18/10/2017. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Carlos Henrique de Azevedo Moreira, 
Gerente de Tecnologia e Informação, considerou encerrados os trabalhos, as 16:35h, da qual e 
lavrada a presente ata, lida, discutida e aprovada por todos os presentes. E, para constar, eu, 
Michael Kreis, secretário da reunião, lavro e subscrevo esta Ata. 
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